dakynTet

Mpegmet

3apaum

CtypeHt Bpoj nHaekca

OTH - HOBW CAl

ME

2013-10-12

1.'Y OKBMPY rpynHe 3aBPTarLCKe Beae, NpukasaHe Ha LIPTeXy, OOPeanTi NMPEYHUK 3aBpTHEBa aKo je No3HaTo fa ce
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rpynHa 3aBpTarCka Besa CaToju Of YeTupu 3aBpTha U fa je
ontepeheHa 06pTHMM MomeHToM og T = 1000 Nm, ako je
no3HaTo Ja je knace 4YspcTohe HaTepujana 3aBpTha 6.8, da je
OZHOC KPYTOCTH Ch/C; = 5, 1 Aa je KoeduumjeHT TperaHa MecTy
pogmpa po = 0,2 M 3aTuM OOpeauTW CTEneH CUrypHOCTY
3aBpTatbCKe Be3e Ha NPOKIN3aBakse.

2. OppeonTit 06pTHM MOMEHT Ha 13nasy - A - Ta, MExaHu3Ma NpuKkasaHor Ha LPTeXy, ako je No3HaTo Aa je 0BpTHM
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MOMEHT Ha n3nasy - B - Tg = 1 Nm, 06pTHM MOMEHT Ha u13nasy -
Zo— Tz; = 2 Nm (gBa u3nasa), cHara enektpomotopa Pem = 4,5
kW, Bpoj obpTaja enektpomotopa - Nem = 1440 min-', npeyHuK
kauwHuka ds = 110 mm, d> = 230 mm, ds3 = 120 mm, ds = 230
mm, 6pojesn 3ybaua z1 = 2, z» = 36, z3 = 12, z4 = 56, cTeneH
NpoKu3aBara KaulHor npeHocHuka - & = 0,99; creneH
nckopuwhera KauwHor npeHocHuka mx = 0,97; creneH
nckopuwiherba MyxHux naposa 7, = 0,78; cTeneH uckopuwhera
3ynyactux naposa 77; = 0,98. 3atum, opeanTn TUN YCKOT KauLia
ds/ds v 6poj NOTPebHMX KauLleBa, ako je No3HaTO Aa NPEHOCHWK
nokpehe  Tewko  onTepeheHy  pagHy  MawwHy, ca
e/eKTPOMOTOPOM Ca HOPMamnHWUM NOfa3HWM MOMEHTOM, Aa je
MeRyoCHO pacTojame adsws = 450 mm 1 ga noroH Tpaje 16 catu
y TOKy faHa.

3. M3BpLumTi aHanu3y cuna Ha 3ynyaHuumuma Koju ce Hanase Ha Bpatuny |ll v aHanusy cuna Ha UCTOM BpaTuny, ako
je nosHaTa cHara enektpomoTopa - Pem = 5,5 kW, 6poj 0bpTaja enekrpomoTtopa nem = 1450 min-1, 6poj 3ybaua
3ynyaHuka z1 =16 (L), z2=53 (D), Mn12=1,5mm, Bi2=20°, 23 =12, z4=63, myu=2mm, zs =2 (D), z6= 36,
Mass = 4 mm, qse = 10, cTeneH nckopuwhera 3ynyactux naposa 712 = ns = 0,98 a nyxHux naposa 7756 = 0,8.
3aTum ogpeauTy cTBapHO noTpebaH Moayn 3ynyaHuka z3, ako je koeduuujeHT noMmepara npocuna 0 a matepujan
3a n3pagy 3ynyatuka 16MnCr5 (C4320), a ogHoc b/d = 1. PayyHaTin aa Mexanusam paay MiupHo 6e3 yaapa.

BpaTuna C60 (C1730).
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4. 3a MexaHu3am, NpuKa3aH Ha LpTeXy y3 NPETXOAHW 3adaTak, 3a Aatv cmep obpTarba HaupTaTi aujarpam yBujakba
Bpatuna Il v ogpeautn notpebaH npeyHuk Bpatuna Il Ha mMecTy 3ynyaHuka zz, ako je NMo3HaTo fa je Matepujan



